



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

**Интервью руководителя следственного управления А.Ю.
Старикова в газете "Щекинский вестник": "Уровень
преступности в Щекинском районе ниже областного"**



Наше интервью

Уровень преступности в Щёкинском районе ниже областного

18 июля в городе Щёкино руководитель следственного управления СК РФ по Тульской области Александр Стариков провёл личный приём граждан.

Со своими проблемами к Александру Юрьевичу обратились 12 щёкинцев: десять из них – по вопросам уголовных дел и материалов проверок, двое – по вопросам, не относящимся к компетенции следственного управления. Но, тем не менее, они получили необходимые разъяснения руководителя следственного управления СК РФ по Тульской области.

Кроме этого, генерал-майор юстиции Александр Стариков отделил на ряд вопросов корреспондента нашей газеты.

– Александр Юрьевич, одна из тем, волнующих наших читателей, это борьба с коррупцией. Какие преступления коррупционной направленности чаще всего совершаются в регионе и, в частности, в Щёкинском районе?

– Системной коррупции в нашем регионе не наблюдается. Периодически выявляются точечные случаи мелкого (бытового) взяточничества, как в регионе, так и в районе. Чаще всего в поле зрения нашего ведомства попадают случаи попытки либо дачи взяток сотрудникам ГИБДД.

Уточню, что коррупция – процесс двусторонний. Если одна из сторон по каким-то личным убеждениям отказывается от участия в процессе – эпизод трудно доказать.

– Читатели также интересуются, какую работу проводят сотрудники вверенно вам управления по защите прав несовершеннолетних?

– Несовершеннолетние граждане страны относятся к слабой защитной категории населения. С момента создания След-



ственного комитета приоритет был сразу обозначен: на сигнал по нарушению прав несовершеннолетних мы реагируем в первую очередь.

В прошлом году в регионе было возбуждено 163 уголовные дела, более половины из них связаны с половой неприкосновенностью несовершеннолетних граждан. В 2019 году одно уголовное дело возбуждено по факту доведения до самоубийства. Единичны случаи причинения смерти по неосторожности. За первый квартал текущего года заведено 33 уголовных дела.

В ходе расследования преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних, следователи уделяют особое внимание сбору характеризующего материала на ребёнка и его семью. Сюда включается информация из медицинских учреждений (наркология, психиатрия), сведения из органов профилактики, органов опеки и попечительства, образовательных учреждений и иных. При установлении причин и условий, способствовавших совершению преступления, следовательно, в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством, вносит представление ответственным лицам, в том числе и в профильные министерства, в надзорные органы.

– Чем объясняется частая смена руководителей следственного отдела по городу Щёкино? Как Вы оцениваете деятельность щёкинского отдела?

– Следственный отдел по городу Щёкино считается одним из системообразующих в регионе. Здесь хорошо отлажена работа среднего руководящего звена, профессиональная подготовка личного состава находится на высоком уровне. Смена руководства связана с естественными процессами: человек находит другую работу, соответствующую его запросам.

– Александр Юрьевич, как выглядит Щёкинский район по уровню преступности на фоне Тульской области?

– По данным информационного центра Управления МВД России по Тульской области за первое полугодие 2019 года в области зарегистрировано 6507 преступлений. Таким образом, уровень преступности из расчёта на 10000 человек населения в регионе сейчас составляет 43,2.

В Щёкинском районе за этот период произошло 378 преступлений. Из них 102 тяжких и особо тяжких, 40 экономической направленности, по статье 105 – 107 УК РФ (убийство и покушение на убийство) – одно преступление и по части 4 статьи 111 (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) – тоже одно.

Уровень преступности из расчёта на 10000 человек населения в Щёкинском районе за первое полугодие 2019 года составил 35,6, что значительно ниже среднеобластного показателя. А это значит, что совместная работа правоохранительных органов приносит положительные результаты.

Беседавал Сергей ЕФАНОВ

Встреча с жителями

Советску нужен ФОК



На встрече с главой администрации района Александром Гамбургом жители Советска говорили о городских проблемах и развитии спорта.

Очередная встреча главы районной администрации Александра Гамбурга с жителями состоялась в Советске. Одна из проблем, которую назвали участники встречи, – отсутствие в городе физкультурно-оздоровительного комплекса.

– В физкультурно-оздоровительном комплексе могли бы заниматься дети не только из Советска, но и из соседних муниципальных образований Огарёвское и Ломинцевское, – отметили жители в ходе встречи.

Александр Гамбург пояснил, что бюджет Щёкинского района не позволяет своими силами построить такой объект. Однако администрация обратится в правительство региона с предложением постро-

ить физкультурный комплекс по региональным программам развития спорта. К тому же, земельные участки под ФОК уже оформлены, получены технические условия на строительство, на следующий год планируется провести проектирование.

Помимо развития спортивной жизни города, советчан волновали и другие проблемы.

Одна из них – некачественная уборка контейнерных площадок. Глава районной администрации пояснил, что региональный оператор по вывозу мусора убирает контейнерные площадки в их периметре, за территорией площадки уборку ведут управляющие компании либо местные администрации.

В ходе встречи жители также задавали вопросы о тарифах на теплоэнергию, благоустройстве города, культурных мероприятиях, ремонте дорог, капитальном ремонте многоквартирных домов. На все заданные вопросы жители Советска получили ответы.

К 95-летию района



Крапивенцы радушно приняли гостей

Празднование 95-летия Щёкинского района подходит к концу. С днём рождения его уже поздравили жители муниципальных образований Ломинцевское, Лазаревское, Огарёвское, Яснополяское, город Советск и рабочий посёлок Первомайский.

На днях гостей принимало муниципальное образование Крапивинское. В местном Доме культуры собрались жители Крапивны, окрестных сёл и деревень, чтобы вместе отпраздновать важную для района дату. С приветственным словом к ним обратились почётные гости: депутат Государственной Думы РФ Наталья Пилос, депутат Тульской областной Думы Галина Алёшина, глава Щёкинского района Елена Рыбальченко.

Наталья Пилос заметила, что в Щёкинском районе развивается промышленность, благоустраиваются парки и скверы, строятся и ремонтируются социальные объекты, реализуются масштабные инвестиционные проекты. Большая заслуга в

этом его жителей, которые своим трудом и бережным отношением к родной земле вносят неоценимый вклад в его развитие.

Галина Алёшина обратила внимание, что щёкинцы проявляют малую родину в спорте и творчестве, трудовыми успехами, что способствует благополучию как муниципалитета, так и всей Тульской области.

Елена Рыбальченко, отметив заслуги крапивинцев в разных сферах хозяйства, общественной работе, призвала всех и впредь оставаться людьми, неравнодушными к судьбе Крапивны и Щёкинского района.

За многолетний добросовестный труд, активное участие в жизни района почётные гости наградили жителей МО Крапивинское: представителей образования, культуры и здравоохранения, руководителей предприятий и местных предпринимателей, старожилы и старост.

Музыкальными номерами зрителей порадовали солисты и локальные коллективы Крапивинского ДК, гости из рабочего посёлка Первомайский, талантливые местные жители.

Местное самоуправление

Старосты заявляют о проблемах

Для обсуждения приоритетных вопросов развития населённых пунктов на встрече с главой администрации Щёкинского района Александром Гамбургом собрались старосты из МО Яснополяское.

Уполномоченные представители посёлков Юбилейный, Головеньковский, Крутовка, деревень Малахово, Краснополье и других рассказали главе администрации

В продолжение темы

Дома готовятся к зиме

В Щёкинском районе продолжается подготовка к отопительному сезону 2019-2020 годов.

На сегодняшний день работа ведётся в штатном режиме. Количество домов, где уже прошла проверка готовности к подаче тепла, увеличивается.

«Щёкинским ЖКХ» проведена замена 2,4 километра теплосетей из пяти необходимых. Продолжается восстановление изоляции на теплотрассах. ЖКХ Ломинцевское, завершив работу в котельных, ведёт промывку накопительных резервуаров холодной воды. Работу согласно утверждённым графикам ведут и другие ресурсоснабжающие организации.

УК «Эверест» провела опрессовку 118 многоквартирных домов из 270, обнаруженные порывы устраняются. УК «Наш город» проверила 64 МКД из 108. УК «Дом» устраняет порыв в одном из 10 домов, где проведена опрессовка отопительной системы (все их в управлении 25). Руководители других управляющих организаций также заявили, что подготовка к зиме ведётся без срывов.

Помимо систем отопления, УК проверяют готовность дымоходов, проводят срочные работы по устранению



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/folder/879378/item/1377599>